
Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 16
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverkla-
ring vooraf.

©

De heer Van Raak (SP): Mevrouw de voorzitter. Door
deze wetswijziging worden personen, bedrijven en
organisaties verplicht om informatie te leveren aan de
veiligheidsdiensten. Onduidelijk is echter welke personen
bedrijven of organisaties welke informatie moeten
leveren en wat er met die informatie gaat gebeuren.
Door het amendement is voorkomen dat de Tweede
Kamer in de toekomst geheel buitenspel komt te staan.
Daarom hebben wij ervoor gestemd, maar wij hebben
nog steeds ernstige twijfels over de doelmatigheid van
de informatieplicht. Wij zijn er niet van overtuigd dat de
veiligheidsdiensten al in staat zijn om al deze informatie
zinvol te verwerken en menen dat met dit wetsvoorstel
de balans tussen veiligheid en privacy zoek raakt.
Daarom stemmen wij tegen dit wetsvoorstel.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de nader gewijzigde
amendementen-Griffith c.s. (stuk nrs. 16, I tot en met IV).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (30553, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (30553, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het begrotingsonderzoek LNV 2008, te
weten:
- de motie-Ouwehand over inzicht in maatregelen en
prestatie-indicatoren ten aanzien van dierenwelzijn
(31200-XIV, nr. 21);
- de motie-Van Velzen over het geven van inzicht in de
budgetflexibiliteit (31200-XIV, nr. 22).

(Zie wetgevingsoverleg van 8 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Ouwehand (31200-XIV, nr. 21) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Rijksbegroting voor LNV geen
samenhangend inzicht geeft in de beoogde doelstellin-
gen (uitgewerkt in effectindicatoren), de concrete
maatregelen (uitgewerkt in prestatie-indicatoren) en de in
te zetten financiële middelen wat betreft de ambities op
het gebied van dierenwelzijn;

constaterende dat de minister hiervoor heeft verwezen
naar de zojuist verschenen Nota Dierenwelzijn, maar dat
ook hierin de gevraagde informatie niet staat vermeld
waardoor de Kamer haar controlefunctie niet naar
behoren uit zal kunnen voeren;

verzoekt de regering om, in aanvulling op de Nota
Dierenwelzijn en voorafgaand aan de begrotings-
behandeling van LNV, de Tweede Kamer een samenhan-
gend inzicht te geven in de doelstellingen, effectindicato-
ren en de bijbehorende maatregelen en prestatie-
indicatoren voor de ambities ten aanzien van
dierenwelzijn en de daarmee samenhangende uitgaven;

verzoekt de regering tevens om deze informatie
vervolgens, in lijn met de uitgangspunten van het traject
Van Beleidsbegroting tot Beleidsverantwoording (VBTB),
te verwerken in de begroting, zodat hierover in de
jaarverslagen van LNV op een adequate manier
verantwoording kan worden afgelegd,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Ouwehand, Van Gent, Van der Ham en Van Velzen. Naar
mij blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 77 (31200-XIV).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand c.s.
(31200-XIV, nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31200-XIV,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over luchtkwaliteit, te weten:
- de motie-Spies c.s. over innovatieve oplossingen voor
de luchtkwaliteit (30175, nr. 34);
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- de motie-Neppérus over de subsidies op retrofitroetfil-
ters (30175, nr. 35);
- de motie-Neppérus/Madlener over heropening van de
discussie over ontkoppeling (30175, nr. 36);
- de motie-Poppe over de grenswaarde voor lucht-
kwaliteit buiten de bebouwde kom (30175, nr. 37);
- de motie-Poppe over de grenswaarde voor lucht-
kwaliteit binnen de bebouwde kom (30175, nr. 38).

(Zie vergadering van 9 oktober 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Neppérus stel
ik voor, haar motie (30175, nr. 35) van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van de heer Poppe stel ik voor, zijn moties
(30175, nrs. 37 en 38) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (30175, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus/Madlener (30175,
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Aanvalsplan laag-
geletterdheid, te weten:
- de motie-Leijten over een duurzame oplossing voor
tweedekansscholingsactiviteiten (28760, nr. 10);
- de motie-Leijten over het niet invoeren van markt-
werking bij scholingsactiviteiten (28760, nr. 11);
- de motie-Bosma over een jaarlijks overzicht van het
aantal analfabeten dat zich in Nederland vestigt (28760,
nr. 12);
- de motie-Bosma over verplichte voor- en vroegschoolse
educatie voor kinderen met een taalachterstand (28760,
nr. 13);
- de motie-Biskop/Depla over neveneffecten van het
opnemen van educatiemiddelen in het participatiefonds
(28760, nr. 14);
- de motie-Dezentjé Hamming over acties om laag-
geletterden te bewegen, de stap te zetten naar een
taalcursus (28760, nr. 15).

(Zie vergadering van 10 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Leijten (28760, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (28760, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (28760, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (28760, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Biskop/Depla (28760, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming (28760,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van het Huis
der Koningin (I) voor het jaar 2008 (31200-I), te
weten:
- de motie-Van Raak c.s. over specificatie van de uitgaven
ten behoeve van het Koninklijk Huis (31200-I, nr. 4);
- de motie-Brinkman over publieke uitspraken over
politiek gevoelige kwesties door leden van het Koninklijk
Huis (31200-I, nr. 5);
- de motie-Ouwehand over het opschorten van betalin-
gen voor mogelijke jachtactiviteiten van het Koninklijk
Huis (31200-I, nr. 6);
- de motie-Ouwehand over het geven van inzicht in de
rijksuitgaven aan het Koninklijk Jachtdepartement
(31200-I, nr. 7).

(Zie vergadering van 10 oktober 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar moties (31200-I, nrs. 6 en 7) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Raak c.s. (31200-I, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-I, nr. 5).
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